



ВІД ПЕРШИХ ДО НАЙБІЛЬШИХ ПЕРЕМОГ

(Закінчення. Початок на 1 стор.)

За словами натхненника та організатора вже 17-х за ліком змагань, голови наглядової ради фонду, депутата Городоцької районної ради Омеляна Дунаса, із постаттю Георгія Кірпи Городоччину пов'язує чимало добрих і корисних справ, які за ініціативи та безпосередньої підтримки Георгія Миколайовича вдалося реалізувати у розвитку промислової та соціальної інфраструктури міста і району. Разом із тим Омелян Дунас зауважив, що на дитячі змагання покладено й відповідальну соціальну функцію, тому не випадково вони відбуваються у період зимових і літніх шкільних канікул, аби відволікти дітлахів від шкідливого впливу вулиці і надмірного захоплення комп'ютерними забавками. Крім того, вшанування пам'яті Георгія Кірпи проведення дитячих турнірів є логічним продовженням

його справ та задумів, адже свого часу Георгій Миколайович приділяв велику увагу здоровому та патріотичному вихованню молоді.

– Нині, коли Україна опинилася в епіцентрі непростих суспільно-політичних подій, це питання є серед ключових, адже психологічна та фізична готовність молоді пліч-о-пліч зі старшим поколінням має зміцнювати єдність суспільства, відстоювати цілісність держави у боротьбі за незалежність нашої країни, – наголосив Омелян Дунас.

На урочистостях із нагоди завершення футбольного марафону, у якому взяли участь понад 300 дітлахів із 24 команд міста, Городоччини та сусідніх районів, окрім позитивних емоцій, відчувалося й неприховане хвилювання, адже настав час для вшанування переможців та призерів змагань. Медалі, кубки, почесні дипломи та відзнаки за першість в індивіду-

альних номінаціях – для багатьох юних футболістів вони стали першими нагородами у житті, а отже, чудовим стимулом до майбутніх звитяг. До слова, за ініціативи засновника МГО "Фонд імені Г. М. Кірпи" Жанни Ігорівни Кірпи, організатори традиційно подбали про пам'ятні призи для всіх без винятку учасників турніру, тож на цьому спортивному святі не було місця для розпачу чи смутку.

Радісний момент зі сином Андрійком, який став переможцем турніру у складі команди, що змагалася в наймолодшій віковій групі, того дня розділили батьки-залізничники. Машиніст моторвагонного депо Львів Іван Григорович Чорний повністю поділяє захоплення сина, адже і сам є палким шанувальником футболу, а свого часу навіть активно пов'язував із цим видом спорту своє майбутнє. Проте професійна сімейна тра-

диція в підсумку взяла гору, тож Іван Григорович пішов працювати на залізницю за прикладом свого батька, який трудився в будівельному управлінні. Андрійко часто розпитує тата про роботу, можливо, навіть уявляє себе в залізничній уніформі в кабіні машиніста, проте вже за хвилину веде мову із батьком на спортивні теми, тож зрозуміло, що дитячі пріоритети нині зосереджені на футболі.

Медсестра кабінету передрейсових медичних оглядів Львівського моторвагонного депо Марія Станіславівна Чорна як працівник медичної сфери не має жодних застережень до захоплення сина, а як мама щиро тішиться його спортивними успіхами. До речі, перемога в цьогорічному турнірі пам'яті Георгія Кірпи – не перша в активі третьокласника Андрія Чорного, адже до цього його команда вже здобува-

ла високі місця в інших дитячих змаганнях. Тож тепер батькам доведеться відвести в хатньому інтер'єрі спеціальне місце для полиці з нагородами, які вже здобув і ще планує завоювати на футбольних майданчиках їхній син.

Принаймні сам Андрійко Чорний налаштований рішуче. Він упевнено почуввається в команді на відповідальній позиції півзахисника, а своєю майстерністю наполегливо відточує і на футбольних тренуваннях, і на улюблених уроках фізкультури під час навчання у школі. А ще Андрій пильно стежить за виступами своїх улюбленців – Неймара, Мессі (обидва – "Барселона"), Криштіану Роналду ("Реал" Мадрид) та свого тезки Андрія Ярмоленка з київського "Динамо".

Христина РАДЕНКО,
студентка факультету
журналістики ЛНУ ім. І. Франка

Реклама

КРЕДИТ ГОТІВКОВИЙ

ГАРЯЧА ПРОПОЗИЦІЯ



Кредит готівкою

- на будь-які цілі
- погашення кредиту – однаковими щомісячними платежами
- можливість погашення заборгованості без додаткових комісій

м. Львів, вул. Сахарова, 80а
тел.: 097-80-70-312, 063-24-54-999

KredoBank
PKO Bank Polski Group



Кредити надаються у відділеннях ПАТ «КРЕДОБАНК» (перелік відділень, ценові параметри та інші детальні умови кредитування на сайті www.kredobank.com.ua)
Ліцензія НБУ № 43 від 11.10.2011
Вартість дзвінків згідно тарифів Вашого оператора.